

UDESC - UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA

RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL Nº 039/2015

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PARA ALUNO REGULAR COM INGRESSO EM 2016 NOS CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARTES VISUAIS - PPGAV, CEART, UDESC

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Artes Visuais da Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC torna público aos candidatos interessados ao Processo Seletivo, que nesta data, foram retificadas, no mesmo, as seguintes informações:

I - No item 3.1 LEIA-SE:

b) O local para as inscrições será a Secretaria Acadêmica da Pós-Graduação do CEART-UDESC, piso térreo, sala 82, situada na Av. Madre Benvenuta, 1907, Bairro Itacorubi, Florianópolis/SC, CEP 88.035-001, telefone 48 3664-8378;

II - Reitera-se que no item 9. CRONOGRAMA, referente à etapa III:

A entrega do Currículo Lattes com comprovações, do Projeto de Pesquisa e do Portfólio e/ou Ensaio Monográfico, poderá ser feita na Secretaria Acadêmica da Pós-Graduação do CEART-UDESC.

Data: 17 de maio de 2016 - 25 de maio de 2016.

Horário: das 13h às 18h.

Os candidatos poderão também enviar os documentos da 3ª etapa por correio, via SEDEX, considerando dia 25 de maio como última data da postagem.

III - Os demais itens permanecem inalterados.

Florianópolis, 15 de fevereiro de 2016



Profª Drª Gabriela Mager
Diretora Geral
Matricula 330639-9-02
CEART/UDESC